15 Hoa6ps4.

KnaccHaa pabora.
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S el

PasmuHka Aans yma

Y106bI HAUTU
HeusBeCTHOe cnaraemoe HyXHO ...
HeusBeCTHLIN MHOXUTENb HYXHO ..
nnowanb NpIMOYFrOSIbHUKG HYXHO...

Cobbem napannenenuneAa HyXHO...

nepumeTp nNpPAMOYrosibHUKA HYXHO...
yMeHbluaemoe HyXHO...

.__AenuTtesnb HYXHO...



Boruucnure:

303 b6
12 -2 32 .
24 - 4 48 .

42 . 7 50 :

16
12






Ecte 45 rpeuxux opexos.
TTataa 4YacTb 3TOro Kosnu4ecTea
OpexXOB HYXHa Ana YKpalweHus
UMEHUHHOro nupora u elweé

" HECKOJIbKO OpexOB HYXHO ANS
~NPUroTOBMIEHUS KOopXeu WU
~~HaYUHKU. Xeatut num 45 opexos
ANA NPUroTOBMEHUS TAKOro
-fupora, ecnu AnNa Tecta W
“HauuHKM HyxHOo 40 opexoB?



-

- Kak Ha fa3bike

- CMaTeMaTUKU 3anucarhb,
Y KaKyo gono s6noka n
- pana CgeTe?

{‘\




-+ Kak Ha A3blke

¢ MaTeMaTUKU 3anucarthb,
C KaKyr OOJ1H0 NONMOCKH
Bbl 3aKpacunun?







Cxema 3a004U




PeweHue 3aaa4v

1) 12 + 8 = 20 (n.) -wkon.
2)12 + 20 = 32 (a.) -wkon.
- U U3 3anoBeAHUKA CKA3OK
.3)36 - 32 =4 (n.) - s Kocmuu.
nyTelwecTBUM

OTserT:



- 3aKOH4YUTe npeanoxeHus

—.-51 menepb 3Hano...
- S Hay4uncs...
"2 Ce200HSs1 Ha ypoOKe 51 NMOHSINI...
~MHe 6b1510 UHMepPECHO...
" MHe 6b1510 mpydHo...
oMoz2y o6BsacHUMB OpyauM...



Kak pa3pe3aTb rofioBKy cbipa
Ha 8 paBHbIX Ooonen, coenas
TONbLKO TpU pa3pesa?

Mory 06bACHUTE

t(')(‘)i



